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internationales. Dans un sondage mené par Macleans-Decima, on a demandé
aux Canadiens et Canadiennes :

S'il vous fallait choisir entre 1'hégémonie soviétique 
et le risque d'une guerre nucléaire, que choisiriez- 
vous ?

Quarante-deux pour cent des personnes interrogées ont déclaré qu'elles 
préféreraient la guerre nucléaire, 50 p. 100 1'hégémonie soviétique, et

À la même question posée en 1962 
dans le cadre d'un sondage Gallup, 65 p. 100 des répondants avaient 
déclaré qu'ils choisiraient la guerre nucléaire, 11 p. 100 1'hégémonie 
soviétique, tandis que 24 p. 100 n'avaient pas d'opinion.

7 p. 100 se sont dites "sans opinion".

Dans une question portant sur le sommet Reagan-Gorbatchev qui s'est tenu 
à Reykjavik en octobre dernier, on a demandé aux répondants (sondage 
Maclean's) d'évaluer les chances pour qu'un accord sur la limitation des

Quarante-neuf pour cent des personnes interro­
gées pensaient que les probabilités avaient augmenté après le sommet,

À la question

armements soit conclu.

tandis que 48 p. 100 ont estimé qu'elles avaient décliné, 
de savoir si le Président Reagan aurait dû renoncer à son projet de 
Guerre des étoiles en échange d'un pacte sur la limitation des arme- 

40 p. 100 des personnes interrogées ont répondu par Vaffirma­
tive, tandis que 55 P- 100 ont répondu par la négative.
ments,

Les auteurs du Reid Report ont également cherché à savoir comment la 
population canadienne percevait la menace d'une guerre nucléaire et ce 
qu'elle pensait des relations entre les superpuissances. Trente-sept 
pour cent des personnes interrogées ont estimé que le risque d'une guer­
re nucléaire s'était intensifié au cours des dernières années ; 14 p. 100 
d'entre elles ont estimé vivre aujourd'hui dans un monde plus sûr 
qu'avant, tandis que 46 p. 100 ont déclaré n'avoir constaté aucune 
évolution.

À la question de savoir quel était le scénario le plus probable pour le 
déclenchement d'une guerre nucléaire (déclenchement accidentel ou dû à 
une erreur humaine ou encore, guerre déclenchée délibérément), 53 P* 100


